Pe3ynbTaTbl MPOMEXYTOYHOW arTectaumm
2 - 8,10 knaccoB MOBY COLL Ne 1 c. KpacHoyconbCKuiA
MP Taypuiicknin paitoH PB 3a 2022 -23 y4ebHbIin rog,
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2A 26 4 13 0 0 65,38 100

2b 22 6 9 0 0 68,18 100

2B 25 7 16 0 0 92 100

MToro no napannenn 2 73 17 38 0 0 75,34 100
3A 27 7 15 0 0 81,48 100

3b 16 2 7 0 0 56,25 100

3B 21 1 6 0 0 33,33 100

MToro no napannenu 3 64 10 28 0 0 59,38 100
4A 26 7 16 0 0 88,46 100

4b 16 3 6 0 0 56,25 100

4B 23 1 9 0 0 43,48 100

ar 16 1 6 0 0 43,75 100

MToro no napannenu 4 81 12 37 0 0 60,49 100
MToro no ypoBHto 218 39 103 0 0 65,14 100
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5A 23 3 11 0 0 60,87 100

5b 14 2 6 0 0 57,14 100

5B 25 2 6 1 0 32 96
5r 21 3 12 1 0 71,43 95,24
MToro no napannenn 5 83 10 35 2 0 54,22 97,59
6A 22 1 7 1 0 36,36 95,45
6b 22 4 3 1 0 31,82 95,45
6B 24 1 12 1 0 54,17 95,83
MToro no napannenun 6 68 6 22 3 0 41,18 95,59
TA 28 3 16 0 0 67,86 100

76 25 1 4 0 0 20 100

7B 20 0 5 ° 0 25 85
MToro no napannenu 7 73 4 25 5 0 39,73 95,89
8A 26 9 1 0 0 76,92 100
8b 19 1 4 1 0 26,32 94,74

8B 22 2 7 0 0 40,91 100



8r 22 1 4 0 0 22,73 100
MToro no napannenun 8 89 13 26 1 0 43,82 98,88
MToro no ypoBHio 313 33 108 10 0 44,75 97
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10A (Xakumos P. M.) 17 2 12 0 82,35 100
MToro no napannenun 10 17 2 12 0 0 82,35 100
MToro no ypoBHto 17 2 12 0 0 82,35 100
3amecTuUTENb ANpeKTOopa no YP: /E>xkoBa E.INM./

O6yuatoLmecs, NoayUMBLLME aKaJeMUYECKYHO 3a[l0/MHKEHHOCTb, A0/MKHbI 6YAYT MMKBUANPOBATb
3a[J0/KEHHOCTb B YCTAHOB/EHHbIE CPOKU.



